
      Hasičský záchranný sbor hl.m. Prahy 

      Odbor prevence 

      Praha 

 

Věc: výzva ke kontrole a žádost o informace podle 106/1999Sb. 

Opětovně jsem byl svědkem, kdy kromě jednoho, z cca 8 vnějších východů – vchodů jsou 

v obchodním centru OC Nové Butovice, na adrese Radlická 520/117, Praha 13, nedobytně uzavřeny. 

Toto je v daném objektu zcela běžný stav, a i z tohoto důvodu tam chodím nakupovat zcela 

výjimečně. Nicméně toto není řešení. 

Vám, jako požárním preventistům, nemusím asi zmiňovat hrozivé následky v případě požáru, úniku 

agresivních, těkajících kapalin nebo teroristického útoku. 

Každá budova musí mít schválený počet osob, které do ní mohou současně vstoupit a k tomu 

dimenzované únikové prostory. 

V tuto chvíli ještě nemám dokumentaci a podmínky kolaudace stavby, ale jsem přesvědčen, že stavba 

je se svými únikovými východy navržena tak, že jsou všechny potřeba provozuschopné a průchodné. 

Žádám Vás tedy o kontrolu skutečnosti se schválenou stavební dokumentací, kdy stavebně-požární 

řešení, je podmínkou vydání jak stavebního povolení, tak i kolaudace a následné užívání stavby. 

Dnes v 10:04 hodin, jsem se obrátil na linku 150, ta mne odkázala na linku 158, ti to předali MO PČR 

Stodůlky, kdy povinností PČR je zadokumentovat stav a předat jej Vám a stavebnímu odboru města 

Prahy.  

Jen pro doplnění, PČR to odmítnula zadokumentovat, takže to musím paralelně řešit prostřednictvím 

GIBS. 

V příloze přikládám fotografie vchodů, pořízené dne 5.2.2019 v cca 10 hodin. A jak jsme již zmínil, je 

běžné, že minimálně polovina východů je uzavřena, předpokládám, že chtějí ušetřit za topení…. 

Zároveň žádám, abych byl informován, jak bylo s podnětem naloženo a s jakým výsledkem. 

V souladu se zákonem 106/1999Sb. Vás tímto žádám o sdělení těchto informací: 

1. Kolikrát byla provedena kontrola na dostupnost únikových východů za posledních 5 let, 

vztahuje se to tedy i na dobu, kdy místo posuvných dveří měli jen „otáčecí karusel“ a ostatní 

východy měli doslova zabedněné a neprůchodné. 

2. S jakým výsledkem tyto kontroly proběhly. 

3. Jaké jsou stavebně-požární podmínky tohoto centra s ohledem na únikové východy, na kolik 

osob je stavba kolaudována a kolik je minimálních východů a s jakou kapacitou. Protože 

s tímto dokumentem budete muset pracovat, žádám o poskytnutí jeho kopie. 

Žádám, aby mi byly tyto informace zaslány Datovou schránkou. 

 

V Praze 5.2.2019     

       

       




